PRZEAROS PRZEZ ZUAZD BITUMICZVY
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Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 8 S, gr. 4cm

Warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC 16 W, gr. 4cm

Warstwa podbudowy zasadniczej kt 0/31,5 gr. 20 cm

PRZERRCS PRZEZ Z/AZD Z KOSTKT
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Kraweznik betonowy, wym. 15x22cm
Podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5cm

tawa o w%m. 15x35cm z oporem o wym. 15x17cm
z betonu C12/15
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dowigZanie do stanu istniejgcego

Opornik betonowy, wym. 12x25 cm
Podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 3 cm

tawa betonowa C12/15 o wym. 15x30 cm
z oporem o wym. 15x20 cm

KR1
Kostka betonowa (szara), gr. 8 cm

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm
Warstwa podbudowy zasadniczej kt 0/31,5 gr. 15 cm

PRZERRO PRZEZ ZATOKE AUTOBUSOWA
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Opornik betonowy, wym. 12x25 cm
Podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 3 cm

Nawierzchnia z bet. C30/37 zbr. wiéknem polimerowym (fibrobeton) gr. 23 cm tawa bet. C12/15 o wym. 12x18 cm

arstwa poslizgowa z folii lub papy

Podbudowa pomocnicza z mieszanki zwigzanej cementem C5/6 gr. 20 cm

W-twa mrozoochronna, miesz. niezwigzana lub gr. niewysadzinowy gr. 22 cm

2=65cm




